



## MØDEREFERAT

SIDE 1 AF 5

---

MØDE: Bestyrelsesmøde

DATO: tirsdag 8. januar 2019

TIDSPUNKT: 18:30

---

REFERENT: Henrik Møller Hansen

DELTAGERE: Michael Ryding  
Anders Ravn  
Lasse Haahr Petersen  
Marcus Gøgsig  
Saro Zanazanian  
Henrik Møller Hansen  
Kim Holm Pedersen

AFBUD:

---

NÆSTE MØDE: Bestyrelsesmøde

DATO: tirsdag 26. februar 2019

TIDSPUNKT: 18:30

---

BILAG: -



## MØDEREFERAT

SIDE 2 AF 5

### Dagsorden

---

- Siden sidst
- Vestegnen
- Status ungdom
- Status senior
- Økonomi
- Eventuelt
- Næste møde



## MØDEREFERAT

SIDE 3 AF 5

### Siden sidst

---

**Anders:** Hvordan ser det ud med pigedivisionen?

Spilledatoer forventes den 10. marts og den 14. april.

Så vi beslutter os for at byde ind på "1/2 samling" og evt. en hel samling hvis det tillades. Kim undersøger med DBTU.

Anders er blevet kontaktet af Brøndbyhallen (Henrik). De ønsker at vide hvornår vi er i hallen og hvem der er her. Kommunen ønsker at der er styr på den slags – ikke mindst i forhold til sikkerhed hvis der skulle ske noget. Anders har indtil videre informeret om vores træningstider og kamptider.

Det er tid til at søge lokaler til om 2 sæsoner. Vi besluttede følgende:

- Startstævne søges til den 31. august/1. september 2019
- Julestævne søges til den 28./29. december 2019
- Brøndby stævne søges til den 14./15. marts 2020
- Sommerstævne søges til den 6./7. juni 2020

Anders søger om ovenstående.

Der er kommet invitation til foreningsfesten i Brøndby fredag den 22. marts. Tilmeldingsfrist til Anders er 1. februar.

Klubkontingent sendes ud snarest.



## MØDEREFERAT

SIDE 4 AF 5

### Status ungdom

---

Generelt er der rigtig god aktivitet.

**Marcus:** Der er kommet en del nye spillere. Vi ser tiden an omkring hvor interesserede de er.

**Marcus:** Vi har fået købt bedre bolde, så de bedste spillere spiller med en bedre kvalitet.

Vi havde fin deltagelse og gode resultater ved ØM.

Vi havde lejr omkring jul. Vi har fået fine tilbagemeldinger. Der var 14 deltagere.

Vedr. Top 12 den 26. og 27. januar har vi Emilie og Freja med fra Brøndby. Lasse og Marcus er med som coaches.

Klubmesterskab ungdom planlægges afholdt 25. maj 2019. Lasse informerer.

### Status senior

---

Per holder "åbent hus" for veteranspillere inden længe.

Vi drøftede nye initiativer i seniorafdelingen. Vi blev enige om, at Anders indkalder til et kort møde med seniorerne, hvor vi vil tilbyde månedlig træning i bordtennis. Marcus, Michael og Saro har tilbudt at hjælpe som trænere, hvis der er interesse.



## MØDEREFERAT

SIDE 5 AF 5

### Økonomi

---

**Michael:** Vi har fået 1200 kr. fra lotteri. Pengene er indsat på kontoen.

Michael har lavet regnskab for julestævnet. Der var overskud på ca. 16.000 kr. Det er lidt mindre end sidste år – mest pga. færre tilmeldinger.

### Eventuelt

---

Vi prøver at arrangere en fælles tur til et Stævne i Sverige. Michael undersøger mulighederne. Sidste år var vi i Lund i april.

### Næste møde

---

Afholdes tirsdag den 26. februar 2019 kl. 18:30.